epartamento de isico

Clase 02

Ley de Ohm - Leyes de Kirchhoff
Resultados y analisis

Laboratorio de fisica 2 para quimicos
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Resultados y analisis epartamento de  sica
1) Resultados de actividades Ley de ohm

Curval vsV
Resistor 6hmico (ej: alambre de metal): | Fisica Universitaia confsica moderna-
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Analisis: De la pendiente se obtiene el valor de la fuente (ley de ohm: | = V/R)
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Resultados y analisis

Divisor resistivo

El conjunto de una fuente fija de tensidn continua y una resistencia variable es
equivalente a tener una fuente de tension variable. Este tipo de circuito se llama divisor

resistivo y la tension de salida es V = (R2/(R1+R2))* ¢,

o |

Fuente i‘-‘-r'l
4 -
= Analisis:
De la pendiente se
| * obtiene g,
Sin conexion a tierra
I:If-E -:IfE- 1.0
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;Qué pasa con una lamparita?
250 ﬂgmm‘ﬂgﬂ
nﬂmmmimﬁ
200 lnlamﬁ‘“
Ohmic vs. Non-Ohmic Device &E‘m -~
Current vs. Voltage Curves =
- § 100 :‘t
~a ohmic C: I
E resistor ] .
3 shutterstock.com « 133871897 5 7 = = T x
s ] ] Tensién (V) ]
o light bulb - ¢Que pasa con la resistencia de una lamparita en
“ funcion de la temperatura? R = R(T)
VOItage M Diodo semiconductor: resistor no 6hmico.
/ En direccion de la
corriente v el voltaje
] ] . positivos, [ se incre-
Ejemplo: Diodo semiconductor: menta en forma
no lineal con V.
1] v

En direccion de la
corriente ¥ el voltaje
negativos, fluye
poca corrients
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2) Resultados de actividades Levyes de Kirchhoff
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Valor de R1 | Valor de R2 Medidas AV (V) !
Vai -2.54 £0.01 E‘U
50 Q 507 Q -
T
Ve 2,34 & 0:01 Corriente Valor (mA)
Vxi -1.21 +£0.01 ,
50 O 160 Q ) I; (entrante) 1848 = 0.1
Vi -3.90 £0.01 I, (saliente) | 92.4%0.1
Vi 444 +0.01 - .
1050 Q 160 O . I; (saliente) 92.3=0.1

Vra -0.58 £0.01

Analisis: Se cumplen las leyes de Kirchhoff
Observacion: Reportar los resultados con las incertezas correspondiente.
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